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EPREUVE E2 : partie pratique

Mise en service d’un briileur fioul

Durée : 2 heures - coefficient : 1
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E.2 Mise en ceuvre et réalisation - unité 20
Durée de I’épreuve : 2 heures Coefficient : 1 S 14

Vous devez mettre en service un braleur fioul.



On donne :

- Une chaudiére équipée d’un briileur fioul a une allure préte a fonctionner.

- Une notice technique du brileur.

- Un jeu de gicleurs de différents calibres.

- La documentation technique de la chaudicre.

- Le tableau de correspondance de I’exces d’air et du CO..
- Un manometre pour pompe fioul.

- Un vaccuometre.
- Une valise de combustion fioul de type Brygon ou analyseur ¢électronique.

- Un diagramme de combustion simplifi€.
- Une réglette a calcul de rendement de combustion.
- La formule de Siegert.

On demande :

- De sélectionner le gicleur adéquat.

- D’effectuer la mise en service du brileur.

- De contrdler la combustion et d’en déduire I’exces d’air.

- D’expliquer le role du vaccuometre.

- De déterminer le rendement de combustion a 1’aide de la réglette et de le comparer
par le calcul avec la formule de Siegert.

On exige :

- Une mise en service qui respecte les regles de sécurité.
- Un choix de gicleur cohérent.
- Des parametres de combustion corrects.
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1/ Compléter les renseignements ci-dessous :




-Marque et type de chaudi€re : ..........coooiiiiiiiiiii
-Marque et typede brileur: ...
-Puissance chaudiere : ...
-Puissance brilleur : ... ..o

2/ Sélectionner un gicleur approprié

/2.5

Choix n°1

Choix n°2

Débit fioul (kg/h) ou (US gal/h)

Angle de pulvérisation (°)

Type de cone

Pression de pulvérisation (bar)

3/ Compléter le tableau des paramétres de mise a feu :

/2.5

Type de brileur

Calibre du gicleur
Pression de pompe fioul
Ouverture volet d’air
Réglage de la ligne gicleur

4/ Relevé de combustion :

/2.5

1° essai

2° essai

~

% CO»

Pression de fioul (bar)

5 |Indice d’opacité des fumées

Température des fumées

Température ambiante

Volet d’air

Ligne de gicleur
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5/ En déduire la valeur de I’exces d’air mesurée d’apres le tableau ci-dessous :

% O, % CO, % exces d’air
0 15.6 0
1 14.9 5




2 14.1 10
3 113.4 16
4 12.6 23
5 11.9 28
6 11.1 36
7 10.4 45
Excesd’air:...........oooiiiiiiii .
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............................................................................................................

............................................................................................................

............................................................................................................

7/ Déterminer le rendement de combustion a I’aide de la réglette, le vérifier par le calcul a
I’aide de la formule ci-dessous (pour un exces d’air de 20%) :

100 — [0.56 x ((T° fumées —T° ambiante) / %CO,)]
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